

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Леньковский детский сад «Аленушка»»
Благовещенского района, Алтайского края



Лапкина

Елена

Васильевна

ВОСТУПАТЕЛЬ

1 квалификационной

категории

ВЫСКАЗЫВАНИЯ ВЕЛИКИХ ЛЮДЕЙ О ВОСПИТАТЕЛЕ

Тот, кто желает хорошо воспитать ребенка, обречен всегда придерживаться справедливых взглядов.

Оноре де Бальзак

Чтобы воспитывать другого, мы должны воспитать прежде всего себя.

Н. Гоголь.

Педагоги - сеятели разумного, доброго, вечного.

К. Маркс.

Воспитание - великое дело: им решается участь человека.

В. Г. Белинский.

**Только человек с большой буквы может с гордостью сказать:
Я - Воспитатель!**



Мой путь к профессии воспитателя был долгим, хотя я со школы мечтала работать в детском саду, так как, окружали меня родные тётушки, проработавшие всю свою жизнь воспитателями. Может так сложились обстоятельства моей жизни, или «судьба» решила показать мне правильность моего желания, предоставив возможность сначала поработать в других сферах деятельности. Кем только не пришлось работать ...

Затем повернула мой путь к профессии воспитателя детского сада, когда мне уже было за тридцать лет. Сейчас уже понимаю, что раньше до конца не осознавала, что значит быть воспитателем.

Я - воспитатель и этим горжусь!

**Ведь честно на благо детей я тружусь.
Мой труд - это творчество, воображение,
Задач, очень трудных, порою решенье,
Фантазия, выдумка и нестандартность,
Открытий ребячьих огромная радость,
Уверенность в собственных силах и знания,
Добытые в долгих, упорных исканьях,
А так же находчивость, изобретательность,
Лёгкость в общении, коммуникабельность.
Хочу, чтоб счастливой росла детвора,
А всем воспитателям просто - УРА!!!**

Воспитатель для детей - учитель, который всё знает, всему учит, и товарищ по игре, и близкий человек, который все поймёт и поможет в трудную минуту. Для этого воспитателю необходим жизнерадостный и веселый характер, если сердиться, то не долго, избегать монотонности, скуки, поэтому воспитатель должен разумно чередовать обучение, отдых, игры, чтобы дети не скучали. Всегда должен оставаться интересным для своих детей. Важно не стать скучным взрослым, быть всегда «чуть-чуть» ребёнком, уметь учиться у детей их видению мира, их наивности. А как важно уметь вместе смеяться, думать, чувствовать!



Заканчивая ежедневный рабочий день, я остаюсь наедине со своими мыслями, подвергая анализу каждую минуту, проведенную с детьми. Как прошел день? Что интересного узнали дети? Комфортно ли было им в общении со мной? Чем я смогу удивить и заинтересовать их завтра? И вновь идеи, поиск и много разнообразной информации, обязательно подтвержденной наукой. Думаю, что дети, которых я воспитываю, ценят меня уже сегодня.



Я точно знаю, что сегодня меня ценят Родители, как партнера в деле воспитания детей, за то, что их дети любимы мною, понимаемы и принимаемы, за уровень воспитанности и образованности детей, а также за установление доверительных отношений между детьми и родителями, за сплочение, сближение нашего замечательного детско-родительско-педагогического тандема.



Я всё больше убеждаюсь, что я выбрала правильный профессиональный путь. Возможно, мне не суждено совершить подвиг, сделать великое открытие, - мне это и не важно. Мне важно, что люди доверили мне самое дорогое, что у них есть - своих детей, которые вырастут и непременно внесут свой посильный вклад во благо нашей Родины, а кто-то из них может быть станет знаменитым и даже совершит подвиг. А я буду знать, что в этом есть и моя заслуга, так как я наполнила сосуд каждого своего воспитанника своим трудом, любовью, частичкой души и сердца.

